



Муниципальный чиновник незаконно установил себе денежную надбавку

В производстве Ульяновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области находится уголовное дело в отношении главы администрации муниципального образования «Ишеевское городское поселение» Павла Морозова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 160 УК РФ (покушение на присвоение, совершенное лицом с использованием служебного положения) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием служебного положения).

Следствием установлено, что Морозов дал указание подчиненным работникам бухгалтерии о начислении ему заработной платы с надбавкой за классный чин муниципального служащего, который фактически ему не был присвоен.

Кроме того, обвиняемый, не имея на это права, сам назначил себе премию ко Дню государственного и муниципального служащего.

Свою вину в совершении указанных преступлений Морозов признал.

19 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/729240>